

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРИКОР ХОЛДИНГ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

17592, Чернігівська обл., Прилуцький р-н, с. Сергіївка, вул. Шейгусівська, буд. 1-А

місце її державної реєстрації,

код ЄДРПОУ 36279482, КВЕД: 01.50,

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД.

Мельник Роман Григорович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті),

тел. (068) 640-49-42 E-mail: manuylenko@agrikor-holding.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

17592, Чернігівська обл., Прилуцький район, с. Сергіївка.

17511, Чернігівська обл., Прилуцький район, с. Тихе.

16262, Чернігівська обл., Коропський район, с. Поліське

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Управління адміністративних
послуг Прилуцької міської ради
Вх. № 013-11/5155
від « 12 12 2020

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії).

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

проведено внутрішній аудит в період з 05.10.2020 року по 28.10.2020 року

(дата проведення аудиту)

Я, Мельник Роман Григорович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Устаткування напругою понад 1000В (електричне устаткування електричних станцій і мереж, технологічне електрообладнання).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування)

- Силовий трансформатор типу ТМ 250/10-У1, зав.№25958, рік виготовлення 1990, країна виробник СРСР (Чернігівська область, Прилуцький район, с.Тихе, комплектна трансформаторна підстанція КТП №262);
- Силовий трансформатор типу ТМ 250/1-, зав.№328806, рік виготовлення 1979, країна виробник СРСР (Чернігівська область, Прилуцький район, с. Сергіївка, комплектна трансформаторна підстанція КТП №569);
- Силовий трансформатор типу ТМ 250/10АL, зав.№27754, рік виготовлення 1978, країна виробник Болгарія (Чернігівська область, Коропський район, с.Поліське, комплектна трансформаторна підстанція КТП №97.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

555 робочих місць, з них на 280 існує підвищений ризик виникнення травм

Кількість будівель і споруд (приміщень - 56, кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) - 5 шт.

підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

На ТОВ « АГРІКОР ХОЛДИНГ » наказами по підприємству призначені:

Мануйленко Дмитро Леонідович – відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки в цілому по товариству.

Наказом ТОВ « АГРІКОР ХОЛДИНГ » №148 від 14.09.2020 року призначено головного енергетика Богдана Володимира Володимировича – відповідальною особою за електрогосподарство товариства, який має V кваліфікаційну групу з електробезпеки (чергова перевірка знань проведена – 22.05.2020 року, посвідчення №1045 видане ТОВ «Експертно-сервісний центр»), а у разі його відсутності, механіка виробництва Коритного Андрія Михайловича, який має IV кваліфікаційну групу з електробезпеки (чергова перевірка знань проведена – 27.01.2020 року протокол №73 виданий ТОВ «Експертно-сервісний центр»).

Наявність служби охорони праці:

Нормативні акти з охорони праці, які діють у товаристві, затверджені відповідними наказами:

- Положення про службу охорони – наказ № 02/ОП від 01.10.2019 року.

- Положення про систему управління охороною праці - наказ № 01/ОП від 01.10.2019 року.

- Положення про порядок навчання та перевірки знань з питань охорони праці – наказ №06/ОП від 01.10.2019 року.

- Положення про порядок проведення робіт з підвищеної небезпеки, які оформляються наряд-допуском – наказ №147 від 14.09.2020 року.

- Посадова інструкція головного енергетика – №11 від 21.11.2017 року.

- Робоча інструкція електромонтера з обслуговування електроустановок – №64, наказ №86 від 30.06.2020 року .

- Розроблено та наказом №86 від 30.06.2020 року введено в дію інструкції з охорони праці по професіях згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються у товаристві, в тому числі при виконанні заявлених в декларації.

Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:

На підприємстві наказом № 06/ОП від 01.10.2020 року затверджено та введено у дію положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіях з перевірки знань з питань охорони праці, Затверджено план - графік, згідно якого проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства.

На підприємстві № 146 від 14.09.2020 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку з охорони праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ з/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№, дата посвідчення навчання з охорони праці	Місце проведення навчання
1.	Тартаковський С.М.	Головний інженер	№1 від 17.01.2020 року	ПП «ЕТЦ ТГМ»
2.	Богдан В.В.	Головний енергетик	№16-18-6 від 27.08.2018 року	ТОВ «Експертно-сервісний центр» м. Прилуки
3.	Мануйленко Д.Л.	Інженер з охорони праці	142-20-5 від 08.09.2020 року	ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат».
4.	Перепада А.І.	Голова профкому	№142-20-7 від 27.08.2020 року	ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат».

5.	Бригадир С.Є.	Юрисконсульт	№112-19-2 від 31.07.2019 року	ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат».
----	---------------	--------------	-------------------------------	--

Електротехнологічний персонал в кількості – 3 чоловік пройшли перевірку знань з питань охорони праці, роботи на висоті та навчання з електробезпеки, а саме:

№ з/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№, дата посвідчення, навчання з електробезпеки, група	Місце проведення навчання
1.	Борода О.С.	Електромонтер з обслуговування електроустановок	IV гр.. №36138/195/17 від 16.10.2020 року	ТОВ «Експертно-сервісний центр» м. Прилуки
2.	Марченко А.А.	Електромонтер з обслуговування електроустановок	IV гр.. №36139/195/17 від 22.09.2020 року.	ТОВ «Експертно-сервісний центр» м. Прилуки
3.	Шерстюк Віталій Миколайович	Електромонтер з обслуговування електроустановок	II гр.. 1212 від 13.10.2020 року	ТОВ «Експертно-сервісний центр» м. Прилуки

Експлуатаційна документація:

На підприємстві є в наявності комплект документів на технологічні процеси (технічні умови), експлуатаційні документи на трансформатори силові.

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту згідно норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту (штанги оперативні, штанги переносних заземлень, діелектричні рукавички, діелектричні боти, покажчики напруги, інструмент з діелектричними рукоятками). Засобам індивідуального захисту проводяться огляди та необхідні випробування із занесенням у відповідні журнали, які передбачені Правилами безпечної роботи з інструментом та пристроями.

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці, в тому числі необхідних для виконання заявлених в Декларації робіт. Обладнаний кабінет для проведення вступного інструктажу та навчання з питань охорони праці з плакатами та наглядними посібниками. Розроблені екзаменаційні білети з перевірки знань з питань охорони праці за посадами та професіями.



(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

2020 р.

Р.Г.Мельник

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці від 2020р. № 438.20.74-Д

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.